

# 2013年法兰克福车展 亮点车型

第65届法兰克福车展于2013年9月12—22日在法兰克福会展中心开幕。法兰克福车展创办于1897年，世界最早办国际车展的地方，也是规模最大的车展，有世界汽车工业“奥运会”之称。



## 布加迪传奇限量版

在法兰克福车展上，布加迪依然没有什么“突破性”的新车，而是再次带来一款限量版车型。它就是威航JeanBugatti传奇限量版——纪念布加迪创始人EttoreBugatti的长子JeanBugatti。他设计过当时最优雅、做工最好也最贵的布加迪Type57SCAtlantic车型，目前该车型已经价值连城，成为汽车收藏家们疯狂追捧的作品。

## 捷豹C-X17SUV

捷豹C-X17概念车基于PLA平台打造，“PLA”是“PremiumLightweightArchitecture”（更轻量的构架）的缩写，采用捷豹最新研制的轻量化材质。C-X17概念车定位于高档城市SUV，拥有更轻的体重意味着拥有更好的加速性和更灵活的转向，因此不难看出C-X17也是突出运动性的SUV。我们这款漂亮的英式SUV能尽快量产。



## 保时捷918Spyder

作为这次大众之夜最受关注的产品，918Spyder虽然亮相已久，但本次车展上将展出最终上市的车型。做为保时捷的全新超跑，918Spyder扁长的车头、巨大的尾翼、极具流线型且富有力量感的车身线条以及车侧巨大的进气口都表明了这款车顶级超跑的身份。该车百公里加速时间2.8秒，最高时速340公里，百公里油耗仅为3.3升。



### 宝马i8

宝马i8在此次车展上正式公布了完整版的官图，新车售价已经接近760Li的美国售价了，因此i8理所当然地成为目前宝马车系中第二昂贵的成员。宝马i8整车设计基本延续概念车的风格，显得十分梦幻，向上掀开的鸥翼门、车身线条如行云流水般的设计、张扬而个性的细节……这一切都显得很迷人。

### SmartForJoy

Smart在现场推出一款ForJoy（“为了玩”的意思）概念车。它的最大亮点是开放式车体设计，虽然看起来不切实际（尤其是雾霾天气的中国大城市），但至少表面了一种休闲洒脱的设计理念。它没有车门，想上车随时可以跳上去，遇到好看的风景随时可以跳下来欣赏……这或许就是它的一种生活方式诉求吧。



### 宾利欧陆GTV8S

宾利携旗下欧陆GTV8S车型首发亮相，法兰克福大众之夜车展中。而该款新车宾利欧陆GTV8S的外观整体采用其品牌经典的设计风格，而区别于GTV8车型该车装配了全新设计空气动力学套件，稳重奢华的同时，运动气息非常突出，而翼子板上的V8S铭牌也展示着该车高性能定位。